

Zápis z jednání komise životního prostředí ze dne 1. června 2022

Přítomni: Ing. Z. Lazebníková, Mgr. M. Paulová, L. Červenková, Mgr. P. Hrádková,
Z. Ludvík

Omluveni: J. Kysilko

Program: 1) *Žádosti o kácení dřevin*
2) *Aktivity komise, podněty pro radu obce*
3) *Náhradní výsadba v obci, různé a závěr*

OBECNÍ ÚŘAD STRAŠICE		Číslo
Došlo: 08-06-2022		Upr. 10.6.2022/PAK
Č.j. 628/22	příl.	Zp. 60

Ad 1)

Nebyla podána žádná nová žádost o kácení dřevin.

Ad 2)

Komise životního prostředí projednala témata článků do obecního časopisu Barňák vztahující se k ochraně životního prostředí v katastru naší obce. V měsíci červnu vyjde příspěvek o ochraně jiřiček v době hnízdění, na červenec a srpen je plánován příspěvek o pozitivním vlivu kvetoucích luk na biodiverzitu hmyzu a o možnostech jeho ochrany a podpory. Na měsíc září je plánován příspěvek shrnující práci komise ŽP za její funkční období.

Komise ŽP žádá RO o vyjádření k možnosti opravy rozbité cesty směrem od křižovatky (u Hrádků) k informační ceduli s posezením (u vodojemu), po červené turistické značce, p.č. 1847/84. Cesta je vymletá a trčí z ní kameny. Inspirací pro opravu může být zvelebení cesty směrem k ohništi v Třešňovce po zelené turistické značce, která byla opravena zhruba před 2 lety a stále je ve výborném stavu.

Dále komise ŽP upozorňuje na výskyt invazivních druhů rostlin v obci – bolševníku v areálu firmy SKART a křídlatky podél silnice před vjezdem do lesa směrem k obecní skládce. Doporučujeme oslovit firmu SKART s žádostí o likvidaci rostliny na svém pozemku a obec k likvidaci křídlatky.

Dále komise ŽP projednala stav zeleně před bytovkou u pošty č. p. 564 – v nyní již značně poničeném keři se zdržují toulavé kočky, místo působí nevzhledně. I přes různá upozornění je zde někteří spoluobčané stále krmí, na místě se povalují obaly, tácky a všemožné misky se

zbytky krmiva. Komise ŽP navrhuje poničený keř pokácet a na místě vysadit nový poléhavý keř (např. jalovec), aby se zabránilo kočkám se zde zdržovat.

Ad 3)

Komise byla informována o další výsadbě v obci: v průběhu minulého měsíce bylo vysazeno dalších 10 habrů, 10 ptačích zobů, 6 ks kalin, 6 ks zlatic, 3 ks weigelií a 3 motýlí keře.

Zároveň se klade důraz na péči o dřeviny již vysazené – pravidelné obsekávání trávy a zálivka (k té se používá dešťová voda zadržovaná v retenční nádrži za MŠ).

Příští jednání komise ŽP se uskuteční ve středu dne 7. září 2022 od 17:00 hodin na OÚ Strašice.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová, předsedkyně

Dne: 5. června 2022